



Ένας ακόμη χρόνος κύλησε. Όσα όμως και αν συμβαίνουν γύρω μας στον κόσμο, όσους δυσταγμούς και αν έχουμε, πιστεύουμε οτι πρέπει να πάμε κόντρα στους καιρούς γιατί η ζωή είναι εδώ!

Είναι σημαντικό να περνάς όμορφα με τους φίλους σου και να χαμογελάς! Θέλουμε να κάνουμε τον κόσμο μας πιο όμορφο, πιο δημιουργικό!

Σας περιμένουμε όλους στην παρέα μας!

* Κυριακή 6 Μαρτίου / Κυνήγι χαμένου θησαυρού / δηλώστε συμμετοχή στην παρακάτω φόρμα μέχρι 4.3.22 📌

<https://bit.ly/froghunt2022>

* Πέμπτη 3.3.22 / Frogs the party at KYBERNEIO

* Ενώ σε όλη την διάρκεια της αποκριάς θα υπάρχει on line έκθεση φωτογραφίας, με φωτογραφίες από καρναβαλικές παρελάσεις.

Επισκεφτείτε την «έκθεση» στο παρακάτω link 📌

<https://vatraxoi.pic-time.com/-2022/gallery>



Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά οι Βάτραχοι την Κυριακή 6 Μαρτίου, σας καλούν να αναζητήσετε έναν κρυμμένο θησαυρό στα στενά της πόλης μας, να ακονίσετε τη σκέψη σας, να συνεργαστείτε με την παρέα σας και να λύσετε καρναβαλικούς και όχι μόνο γρίφους που θα σας οδηγήσουν σε κομβικά σημεία της πολιτιστικής παράδοσης της Ξάνθης.

Εμείς σας εγγυόμαστε μια όμορφη, εναλλακτική εμπειρία με τη χρήση της τεχνολογίας και της εφαρμογής Actionbound, που θα σπάσει τη μονοτονία της καθημερινότητας, θα

εμπλουτίσει τις γνώσεις σας και θα σας ανταμείψει με όμορφα δώρα...αν καταφέρετε να τερματίσετε πρώτοι!

Ο χρόνος τρέχει, θα είστε εσείς η πιο γρήγορη ομάδα;
Δηλώστε συμμετοχή σε ομάδες ή και ατομικά μέχρι τις 4/3 στην online φόρμα που ακολουθεί : <https://bit.ly/froghunt22>

Όλα τα μέτρα προστασίας και ασφάλειας θα τηρηθούν, με βάση τις εντολές του Υπουργείου Υγείας και της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας.



Μία έκθεση γεμάτη χρώματα και αρώματα, μουσικές που δεν ακούς , όμως τις βλέπεις μέσα από χαμόγελα. Για κάποιους παράδοση, για κάποιους άλλους ένα ατέλειωτο πάρτι. Για όλους εμάς στιγμές αξέχαστες ! Αυτό είναι το καρναβάλι Ξάνθης και ως Βάτραχοι θέλουμε με κάθε τρόπο να το κρατήσουμε ζωντανό στις μνήμες σας.

Ελπίζουμε να απολαύσετε αυτό το ταξίδι των αναμνήσεων από τις παρελάσεις και τα έθιμα του καρναβαλιού της Ξάνθης όσο το απολαμβάνουμε κι εμείς!

Να ευχαριστήσουμε θερμά για την συμβολή τους με φωτογραφικό υλικό, διάθεση και μπρίο τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μυρωδάτου «Οι Απίθανοι» , τα Πλαστικά Θράκης, το Λύκειο Ελληνίδων, το Σύλλογο Κρητών φοιτητών Ξάνθης «Ο Ψειλορίτης», τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φοιτητών «Η Γέφυρα» και τον φωτογράφο Γρηγόρη Λεοντιάδη!

Επισκεφτείτε την «έκθεση» στο παρακάτω link 🖱
<https://vatraxoi.pic-time.com/-2022/gallery>



We are back 🐸

Party Like A Frog

📅 4 Πέμπτη 3 Μαρτίου

🕒 22:30

📍 Κυβερνείο

Θέλουμε να μείνουμε όλοι ασφαλείς για να ανανεώσουμε το ραντεβού μας για το καρναβάλι του 2023

[#vatraxoi](#) [#xanthicarnival22](#)